

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do zestawienia dochodów i wydatków Europejskiej Fundacji na rzecz Poprawy Warunków Życia i Pracy na rok budżetowy 2020

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 107 z dnia 31 marca 2020 r.)

(2021/C 70/06)

Strona 7, rozdział 1 0, tytuł 1 – Ogółem, OGÓŁEM:

zamiast:

„Tytuł Rozdział	Dział	Rok budżetowy 2020	Rok budżetowy 2019	Rok budżetowy 2018
1	SUBWENCJE Z UNII EUROPEJSKIEJ			
1 0	SUBWENCJE Z UNII EUROPEJSKIEJ	21 779 000	20 779 000	20 371 000
	Tytuł 1 – Ogółem	21 779 000	20 779 000	20 371 000
[...]	[...]			
	OGÓŁEM	21 979 000	21 921 536	20 763 522”

powinno być:

„Tytuł Rozdział	Dział	Rok budżetowy 2020	Rok budżetowy 2019	Rok budżetowy 2018
1	SUBWENCJE Z UNII EUROPEJSKIEJ			
1 0	SUBWENCJE Z UNII EUROPEJSKIEJ	21 195 000	20 779 000	20 371 000
	Tytuł 1 – Ogółem	21 195 000	20 779 000	20 371 000
[...]	[...]			
	OGÓŁEM	21 395 000	21 921 536	20 763 522”